



В Москве направлено в суд уголовное дело по обвинению бывшего должностного лица Ространснадзора



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего должностного лица Ространснадзора. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие)).

Следствием установлено, что бывший заместитель начальника отдела надзора за обеспечением авиационной безопасности, поисковым, аварийно-спасательным и противопожарным обеспечением полетов Управления государственного авиационного надзора и надзора за обеспечением транспортной безопасности по Центральному федеральному округу Федеральной службы по надзору в сфере транспорта (УГАН НОТБ ЦФО Ространснадзора), при проведении плановой выездной проверки в ОАО «Международный аэропорт Брянск» по выполнению требований законодательства по обеспечению транспортной безопасности, выявил ряд нарушений.

У обвиняемого возник преступный умысел на получение взятки за перенос срока устранения и не привлечение к административной ответственности ОАО «Международный аэропорт Брянск». С этой целью он выдвинул генеральному директору аэропорта требование о передаче ему взятки в сумме 100 тысяч рублей, часть из которых получил путем перевода на банковскую карту.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Из уголовного дела были выделены в отдельное производство материалы проверки в отношении бывшего генерального директора ОАО «Международный аэропорт Брянск».

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1363099>